

大同日报

DATONG RIBAO



[农历辛丑年] 2021年11月

27

日 大同新闻网

http://www.dtnews.cn

□中共大同市委机关报



大同日报抖音
大同日报快手
大同日报头条
大同日报配音

国内统一刊号:CN14—0019 第16031号 大同日报社出版 | 天气预报:白天:晴间多云,3-4级西南风,最高温度8℃ 夜间:晴间多云,最低温度-6℃

新闻热线:0352—6034132

今日4版

学习贯彻党的十九届六中全会精神 中央宣讲团报告会在太原举行

姜信治作宣讲报告 林武主持 蓝佛安出席

山西日报讯 (记者 杨文) 11月26日,根据中央统一安排,学习贯彻党的十九届六中全会精神中央宣讲团报告会在太原举行。中央宣讲团成员、中央组织部分管日常工作的副部长姜信治作宣讲报告。省委书记林武主持报告会并讲话。省委副书记、省长蓝佛安,省委副书记商黎光,全国政协农业和农村委员会副主任薛延忠,省政协主席李佳出席报告会。

报告会上,姜信治重点就学习宣传贯彻习近平总书记在党的十九届六中全会上的重要讲话精神和全会通过的《决议》进行了系统宣讲,围绕深刻认识党的百年奋斗的初心使命和重大成就,深刻认识中国特色社会主义新时代的历史性成就和历史性变革,深刻认识党百年奋斗的历史意义和历史经验,在新的赶考之路上继续考出好成绩等方面,对党的十九届六中全会精神作了深入阐释。与会同志认真聆听和记录,一致认为报告站位高、视野宽,权威准确、系统全面、内容丰富,具有很强的针对性和感染力,是对深入领会、准确把握全会精神的有力指导。大家一致表示,要认真学习、深入思考、勇于担当、真抓实干,切实把思想和行动统一到党的十九届六中全会精神上来,以更加昂扬的奋进姿态走好新征程,为全方位推动高质量发展作出积极贡献。

林武在主持报告会时指出,学习

本报讯 (记者 陈杰) 日前,《关于公布2021年中国美丽休闲乡村名单和2010—2017年中国美丽休闲乡村监测合格名单》发布,我市天镇县新平堡镇新平堡村和灵丘县红石塄乡上北泉村入选监测合格名单。

此次名单由农业农村部发布,其中,我省8个乡村入选2021年中国美丽休闲乡村名单,18个乡村入选2010—2017年中国美丽休闲乡村监测合格名单。

新平堡村位于晋、冀、内蒙古三省区交界处,素有“鸡鸣一声闻三省”之称。其历史悠久,

现有赵、汉、北魏、明四代长城近50公里,其中以明长城为多。村内的地标性建筑玉皇阁,是明代楼阁,始建于明万历十一年,是我国北方现存仅有的一座十字过街阁。2012年,该村被住建部、文化部、财政部批准为“中国传统村落”,上榜“2016中国美丽休闲乡村”。近年来,该村以历史文化资源为依托,大力发展“边塞旅游”,吸引众多游客体验当地文化,已成为天镇县最为热门的旅游目的地。

被誉为“塞北小江南”的上北泉村,曾入选中国美丽休闲乡村推介名单,被评为特色民俗村,其打造的“山水北泉”品牌,通过实景演出、荷花节、采摘节等,吸引众多游客前来感受。近年来,该村通过“有机农业+生态旅游+美丽乡村”模式,走出了一条可持续发展的新路子,拥有文化内涵,又有田园个性的美丽乡村,也成为游客深度体验乡村文化的热门旅游打卡地。

责任编辑 卢勇杰 孙权
版面设计 杨张军

大同市12345
市民服务热线

政策咨询
投诉建议
民生服务

事事有回音 件件有答复

三部门联合印发《大同市“十四五”公共机构节约能源资源工作规划》 首次提出在公共机构开展碳达峰碳中和

本报讯 (记者 董芳) 11月26日,市机关事务管理局、市发改委、市能源局联合印发《大同市“十四五”公共机构节约能源资源工作规划》,进一步聚焦绿色低碳发展目标,推进绿色低碳转型。其中,首次提出在公共机构开展碳达峰、碳中和,充分发挥其示范引领作用。

公共机构是节约能源资源的重要领域,对全社会节能减排具有重要示范引领作用。“十三五”期间,我市各县(区)、各部门深入贯彻落实习近平生态文明思想,牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,坚持以生态文

明建设为统领,以能源资源降耗增效为目标,扎实推进公共机构节约能源资源各项工作,圆满完成了“十三五”规划目标和任务,能源资源利用效率进一步提升,能源消费结构持续优化。在全面总结评估“十三五”公共机构节约能源资源工作成效的基础上,围绕全市经济“十四五”转型出雏型的战略目标,我市制定《大同市“十四五”公共机构节约能源资源工作规划》,明确未来五年公共机构能源资源节约和生态环境保护工作目标任务和举措,推动生态文明建设,促进实现碳达峰、碳中和。

据了解,在2021年—2025年规划

习近平同俄罗斯总统普京分别向中俄科技创新年闭幕式致贺信

新华社北京11月26日电 11月26日,国家主席习近平同俄罗斯总统普京分别向中俄科技创新年闭幕式致贺信。

习近平指出,2020年8月中俄科技创新年开幕时,我和普京总统分别致信表示祝贺,寄予厚望。一年多来,中俄两国共同携手,克服新冠肺炎疫情不利影响,创造性实施千余项科技创新合作交流活动,积极推动两国在疫情防控、航空航天、核能、数字经济等领域取得一批丰硕合作成果,中俄联合科技创新

基金成功启动,战略性重大项目合作取得重要进展。实践证明,中俄两国科技创新合作潜力巨大、前景广阔。

习近平强调,中俄互为最大邻国,在当今国际政治、经济舞台上共同发挥着越来越重要的作用。双方要秉持世代友好、合作共赢理念,务实推进各领域交流合作,促进中俄关系向更高层次、更高质量、更高水平迈进,为建设新型国际关系、推动构建人类命运共同体注入新动力。

普京在贺信中表示,在双方的共同

努力下,中俄科技创新年成功举行,充分展示了两国在新时代全面战略协作伙伴关系框架下开展科技合作的重大意义。两年来,中俄科研工作者克服疫情影响带来的影响,落实了千余项科研活动。中方参与重离子超导同步加速器(NICA)大科学装置建设、双方成立俄中数学中心等成为其中最主要的合作成果。相信双方将继续秉持世代友好、合作共赢理念,为推进俄中全方位合作不断注入强劲动力。

中俄科技创新年当日闭幕。

中俄科技创新年当日闭幕。

市委理论学习中心组深入学习贯彻党的 十九届六中全会精神研讨会暨市委常委会 党史学习教育第十三次专题学习会召开

卢东亮主持并讲话

本报讯 (记者 李明璇) 11月24日至25日,市委理论学习中心组深入学习贯彻党的十九届六中全会精神研讨会议暨市委常委会党史学习教育第十三次专题学习会召开。省委常委、市委书记卢东亮主持会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,深入贯彻落实习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神,真抓实干、久久为功,在全方位推动高质量发展的新征程中蹚出大同路径。市委副书记、市长张强,市委副书记、政法委书记艾凌宇,市政协主席邵华,市政协委员姚鸿波,市领导崔巍、梁晓旭、周鹏、任希杰、龚孟建、王明厚、刘孟斌、王建江作交流发言。

与会同志用一天半时间,以集中学习和个人自学相结合的形式,认真学习《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》《中国共产党第十九次全国代表大会第六次全体会议公报》,以及新华社、人民日报关于学习贯彻党的十九届六中全会精神评论员文章,在此基础上开展交流研讨。大家紧密结合实际,谈认识、话感悟、讲收获、说打算,进一步增强了牢记领袖嘱托、践行初心使命、全方位推动高质量发展的信心和决心。

卢东亮指出,党的十九届六中全会

是在我们党百年华诞重要时刻,在“两个一百年”奋斗目标历史交汇关键点上,召开的一次具有里程碑意义的会议。全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,是一篇马克思主义的纲领性文献,是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言,是以史为鉴、开创未来,实现中华民族伟大复兴的行动指南。我们要深刻领会把握党的十九届六中全会的重大意义,进一步弄清楚中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好的历史逻辑、理论逻辑和实践逻辑,切实用全会精神统一思想、统一意志、统一行动。

卢东亮强调,要把学习贯彻党的十九届六中全会精神不断引向深入,确保全会精神在大同落地生根、开花结果。要在学深悟透上下功夫,坚持原原本本学、及时跟进学、带头领学、联系实际学,深入领会丰富内涵,准确把握精神实质。要在入脑入心上下功夫,开展集中宣讲,强化氛围营造,增强学习宣传全会精神的针对性实效性、吸引力感染力。要在落地见效上下功夫,把学习宣传贯彻的落脚点放在以史为鉴、开创未来、推动工作上,切实把学习贯彻全会精神激发出来的政治热情,转化为抓发

(下转第三版)

2022年度全市党报党刊发行工作暨 报刊发行秩序专项整治工作会议召开

本报讯 (记者 何婧) 11月25日,2022年度全市党报党刊发行工作暨报刊发行秩序专项整治工作会议召开,对做好2022年度党报党刊发行工作、规范报刊发行秩序作出安排部署。

会议指出,党报党刊是党治国理政的重要资源、重要手段和重要思想舆论工具,是党的新闻舆论工作的主阵地。各级各部门要提高政治站位,充分认识新形势下做好党报党刊发行工作的重要性,创新举措办法,通过持续强化组织领导、保障订阅经费、推进由订

改赠、扩大传播覆盖,切实抓紧抓实抓好党报党刊发行。要严肃纪律规矩,通过明确规定对象、限定征订范围、明确公费订阅种类、持续开展违规发行专项整治,进一步规范报刊发行秩序。要强化责任意识,做到组织领导、协调配合、督促检查、学报用报到位,确保《人民日报》、《求是》杂志、《山西日报》、《前进》杂志、《大同日报》等党报党刊发行工作任务落到实处。

是日,2022年度全省党报党刊发行工作会议视频会议在太原召开,我市各相关单位负责人在大同分会场参加会议。



巴什卡机械制造有限公司是我市一家集液压传动、机械传动设备制造于一体的专业制造企业,今年前三季度实现产值4677万元。该公司长期专注自主研发和技术创新,目前已有多项产品获得国家专利。其生产的产品已参与约旦阿特拉特油页岩电厂项目、厄瓜多尔米拉多铜矿项目、几内亚BOFFA铝土矿项目等多个国外项目。
本报记者 李冬宾摄

严格遵守防疫规定 个人防护不可松懈 市疾控中心发布最新健康提示

来,与病例活动区域和场所有交集的入同返同人员实施严格排查管控,进行“14+3”的集中隔离医学观察。

市民要及时了解官方和媒体发布的病例轨迹信息,如非必要,不要前往中高风险地区。进入冬季,新冠肺炎

疫情与流感等呼吸道传染病叠加流行的风险增加。鉴于当前疫情防控形势,接种疫苗仍是预防新冠肺炎最直接、最有效的手段。对减少重症和死亡效果明显。请已完成全程免疫满6个月的市民,积极进行加强免疫;请尚

有一定免疫空白的60岁以上老年朋友,主动接种;请符合条件的3—11岁人群,尽快接种。已完成疫苗接种的市民,依然不可放松警惕,坚持科学佩戴口罩、勤洗手、常通风、不聚集、保持安全社交距离。同时,积极开展自身健康监测,尤其是近期有外省市旅居史人员,如出现发热、咳嗽、咽痛、乏力、嗅(味)觉减退、腹泻等症状,请及时到发热门诊就诊,就医过程避免乘坐公共交通工具,做好个人防护。